

響應「世界地球日」環保公益 芝加哥佛光人辦講座兼植樹林



本報芝加哥訊

4月22日芝加哥佛光協會英文分會響應「世界地球日」，舉辦環保公益講座、愛心植樹及風箏彩繪戶外活動。佛光人以及親朋好友們風雨無阻，近60人歡喜參與。芝加哥佛光山英文兒童佛學班的小菩薩們，在寺院種下人生第一棵樹苗，信仰傳承。

監寺有恆法師向大眾推廣星雲大師「環保與心保」的理念，詳細闡述「同體共生」的重要性。大家要以實際行動，慈悲種樹，關懷地球，增強環保意識，創造人間淨土。而放風箏也有益智與教育的功能，做人也要像放風箏一樣，收放自如！英文分會會長Steve Haverkos親自負責素食燒烤，他表示產生大量碳排放助長氣候變遷，造成全球氣候暖化，希望可以多多種樹，大眾茹素護生。

闡述「同體共生」重要性

特別禮請到樹藝專家Kayli Baumhover在佛堂戶外進行公益講座：隨著全球樹木數量不斷的減少，威脅著人類的生存環境，植樹拯救地球，是當急之務。

接著，Kayli就帶著大人小孩課外教學，實地勘察學習有關「樹的生物課」。詳細說明樹木的習性，種植樹木的方法，如何保護樹木。成佛大道兩旁，有許多參天的大果櫟樹，雲杉、刺柏、白松及落羽杉等北美本土樹種，至少已經有一百年的樹齡了！

芝加哥佛光協會、英文分會、英文兒童佛學班的小菩薩們在Kayli的指導下，攜手種下了菩提幼苗。

本次活動的100棵白果櫟樹苗，全部由Kayli講師的公司Bartlett Tree Experts提供給參與者。佛堂前面的森林斜坡地，是原始的、未曾被破壞或污染的，是很好、很適合種植樹苗的地方。

在Kayli老師的講解下，大家先幫小樹苗按摩、鬆根，然後挖土，再把樹苗種下，有助於樹苗的根向下擴張。祈望今日種下的樹苗，日後成為百年大樹，庇蔭眾生。

五歲的Amelia Nguyen第一次到佛堂，便要義工師姐教她如何禮拜諸佛，親近三寶。十七歲的印度裔青年Saulius Malik全程參與活動，非常歡喜，他認為佛教是最究竟的宗教。就讀兒童佛學班九歲的Emma Kanter表示，當她專注又放鬆的在風箏上塗上不同的顏色時，彷彿在禪畫中，也看見大自然的壯麗！

芝加哥協會秘書長王慧表示，感謝佛光會在佛堂舉辦各項活動，讓大眾多聞正法，親近善知識；在植樹的初體驗中，為環保盡一份心力，都覺得很有成就感。

英文分會Trudie Kanter師姐感謝芝加哥英文分會，提供植樹活動，不僅讓大眾了解樹木可以維持地球的生態平衡，進而減緩氣候變化。

活動總幹事Lauren Pittelli帶領師兄師姐們忙著生火燒烤乳酪，準備素漢堡三明治及烤棉花糖點心。她表示地球母親也拿不定主意，四月不但寒冷近零度，居然還下起來冰雹，時風、時雨、時晴、時雪。即使是天氣上的無常，也抵擋不住大家的熱情，這麼多的大人和小孩在寒風細雨中，仍然這麼高興的放風箏，還一學就會這麼棒，覺得非常值得！



芝加哥佛光協會英文分會響應「世界地球日」，舉辦環保公益講座、愛心植樹及風箏彩繪戶外活動。芝加哥佛光山提供



芝加哥佛光協會理事們，攜手種下了菩提幼苗。芝加哥佛光山提供

伊州中部突發風沙暴 釀連環車禍六人死



離開伊州首府春田市30英里的迪瓦倫鎮，出現致盲的塵埃雲，導致70多輛車子連環相撞，造成至少6人死亡、30多人受傷送院。

5月1日早上，伊州中部離開首府春田市30英里的I-55號洲際公路發生72輛車連環相撞，目前警方報告至少6人死亡、受傷者超過30多人。

當天，伊州中部的一場突發的風暴在寬闊的農田上吹起危險的致盲塵埃雲(clouds of blinding dust)，洲際公路瀰漫著漫天遍地的朦朧塵埃，能見度幾乎是零。據全國氣象台稱，在伊州出現危險的致盲塵埃雲的氣候變化是非常罕見的情況。伊利諾州警察局表示，在迪瓦倫鎮(Divernon)5月1日的上午發生的連環相撞的車輛有72輛，其中有多輛拖拉機拖車，其中兩部大卡車起火，迄今已知至少有6人死亡，30多名受傷者送往附近的醫院。

30多名受傷者送往附近醫院

僥幸車子被碰撞但無受傷的一名車主表示，他被後面的車子撞上，就聽到後面的撞擊聲接連不斷的撞擊，當時他正在向南前往聖路易。I-55號洲際公路隨即在聖路易以北75英里的蒙哥馬利縣雙向關閉，直到2日

早上才開始重新開放。伊州州長普瑞茲表示連環車禍是「可怕的場景」。據悉全國天文台的報道，此是冬季暴風雪中常見的「停電狀況」的春季版本。原因是強風將農田的泥土吹過高速公路，導致能見度為零。如果駕駛者沒有減速、在惡劣的氣候下，悲劇就會發生。

不少遭受連累的車主表示，當他們檢查其他駕車者和緊急救援人員到達時，塵埃繼續猛烈的吹，四周一片白茫茫，無法看清前面的情景，但他表示他的背包衣服都全佈滿了一層灰塵。美國氣象台稱，當時的風速在每小時34英里到45英里之間。氣象學家查克沙夫表示，在迪瓦倫鎮地勢非常平坦，都是一望無際的農田、四周的樹木很少，加上過去三周此地區非常的乾燥，春天開始農民在種田和種植，表層土壤十分的鬆散，因此導致塵埃雲的出現。

蒙哥馬利縣緊急服務部門主任凱文肖特表示，當天是非常困難、難以想象的場景，死傷人多、車子都像骨牌似的堆積在一起，他們搜查每一輛車，仔細檢查是否有受傷者在車內，當局同時立即將沒有受傷的人們集中在安全的集結區，好讓他們安全的回到家或再要到原本前往的地方。受傷者也立即送往附近的醫院救治。本報芝加哥訊

星島日報
敢想·敢試
敢問·敢前

電商倉庫招聘
美國物流公司德拉瓦中心站誠聘倉庫操作工作人員，需有基本電腦應用技術，一週五天工作。待遇優厚。有意者請電郵 anlcindy@hotmail.com. 或致電917-662-1828 汪小姐

State Farm 甄明德 Mark Yun Agent
業務代理
汽車 房屋 人壽 銀行
223 W. Cermak Rd. 2F. Chicago, IL 60616
電話:312-225-8311 傳真:312-225-8320
www.markyun.com

人人診所 主治家庭各種疾病
主診 黃浩源 醫師 家庭專科 黃永行 醫師 接受 MEDICARE 及各種保險
Hon Yuen Wong, M.D. 急診專科 Michael Wong, M.D.
請電話預約: 301-529-2888/301-738-6880 (週六照常開診)
751 Rockville Pike, Suite 13A, Rockville, MD 20852
主診 黃詠德 醫師 家庭專科 人人診所 主治家庭各種疾病
Wendy Wong, M.D. 激光美容 電話: 301-681-8000 傳真: 301-681-8567
2101 Medical Park Drive, Suite 210, Silver Spring, MD 20902
主治: 暗瘡、瘡疤、微絲血管擴張、色斑、電波、超聲波磨皮換膚、去皺紋、魚尾紋、額紋、眉紋、笑紋、無手術拉皮、不需休息、照常上班、拉緊皮膚、治療皮膚鬆弛、提升嘴角、永久脫毛、收細毛孔、激光嫩膚備刺激促進皮膚病及 下新膠原蛋白之製做，使皮膚常在青春狀態，恢復昔日之神采。

星島日報 資訊傳達 快捷準確